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YBaxaemnbii KeHsi! B3pocnblii MyK4rHa, UMEIOIINY [1I0JI0BOU 4JIeH B COCTOSTHUY 3peKIuu 9,5 CM B
nnuHy 1 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEHUC CTaTUCTUUYECKU CPEeTHUX
pa3MepoB. Bel OMKHEI 3HATh, YTO pa3MeEPH - 3TO JaleKo He riaaBHOe. Y HamoneoHa 1o JaHHBIM
HCTOPHUKOB (UnTaiTe dmBapaa Pam3nHCKOr0) pa3Mep MMOJI0BOT0 YjieHa B COCTOSIHUY 9PEKIUK OBIIT
OKOJI0 5-6 CM, HO 9TO He ITOMeIIaJio CTaTh eMy U3BECTHHIM co0na3HuTeneM. HayuuTech moab30BaThCS
TeM, 4TO fana BaM npupopa, He Kommekcyute! Yoauu!



